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= (31+29) (31-29) どの 項 に も かけ られ て いる

= 6 。 x z
2 乗 と 2 乗 の 差 は

、

= 2 ab ( 3 a -2 bt 4 ) 文字  と 数 に 注目 し て

公式 の 利用 が 速い 。

TTT "
( ) の 外 へ 出す 。

= l 2 0 ※ 一気に 2 ab で なく
、

TH a こ ら = ( atb ) ( a 一 b )

和 と 差 の 積 まず は A ( 6 ab -4 b Hb )
と 順に やっ 2 いっ て慣れよ う 。 係米久 が 見 に なる の を

mn

避け たけれ ば 右辺 に
= G - ( - 1 0 )

_ 5 x ( _ 2 ) = l 0 と し て
~

3 つ( -7 ル = 1 6+82 移 項 集め て も よい 。

二 6 t 1 0 6 +10 と 解い 2 € 良い -8 - 1 6 = 7 つ に 3 つ(
-4 ル = 2 4 1年 に 4 ) - 2 4 = 4 つ(

= l 6 です が G t L - 5 ) x に 2 ) に 4
x = - 6

- 6 = x
と 計算 し 2 い ます 。 ret

二 -3 瞬間 に 解け で な 問題 こそ 解 の 公式 より
9) に 1 2 つ い 4=2 に かけ に

_ ( ー い たいたん42×2 な
解 の 公式

さっと 見直し て おこ う
。 数 秒 の

9 つ に N _ 1 2 x +82 ( +412=0 た
TER

=

- 吐 4
_

んなく
チェック で 1 点 な ので クセ づけよ う

。

2 × 2

2 a 8 で -4 の -8=0 は F
=-_-2 つし

て か - 2 = O 4
- Wに4×1×(2=3) wrk

た し て 1
、

かけ て -3 と なる R =  esnz
x l

2 つ の 整数 は ない ので
」 士 の か 率:無いした

よって キー に b
で 分配

= TE z S 法則 を使うと

解 の 公式 を 利用 する 。 2 b = 一
_ 9 項 が 増え て

- / h
cek 大変 か な ?

に 1

、
b = 1

、

C = - 3
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、
。

、 の B _ 2
_ 1 +2 E

よって
2 、

て = -

2
l f が 入っ た とき の い nzke

= _ (3×3) t (-37×1-3) Xf は DXF - 20 D _ ② x

Be
展開 公式 は

n は = B I の 値 を

-_- 9 t &曲
、

少し でも 不安 に なったら も です よ ) 代入 する と
Fxt た 2

3 つ( tf G = 2 B 大変 な ので
-_- 9 +24 = l 5 分配 法則 で に う

。

t
_

- )

-_-
/ 2 は = F - 2

_ zx = l _ zfs よ の 側 ヌ

を 合わせshf
何 か の 2 乗 の 項 が 慣れたら まし た 。

= 6 -6ft 9 -3nF
入っ z い たら

= 7し
た まま 2 つ に は

一気に 。

= 6 +9-6/6-3 E a て が を 用い そう ? = ( つ いる ) しか ま ) _ 2 ( つける )

TTY
共通 因数 で 行く と

と 考え て みよ う 。
つける = M と おき

、
M ( つ に は ) - 2 M 手 詰 り です 。 これ も

= l 5 - 9 56 %
よい 経 馬年 です 。TEK

M ( x _ g _ 2 ) = ( つ け る ) は 一 は 2 )

△

/ l
今回 だ と なる 存在

二

ってな a ( x - 2 ) - は は +2 )

= ( x _ 3 )
2

_ 4 y
て = ( Mt な ) ( M - な ) = 6 tzfs -24

= f (T-T) x I ( TTE ) - で3
_ 2 FS

2( -3=17 と おく と M = 7( -3 を 戻す と

= M
2

_ 4 のtlo( ル - 3 + 2 1 ) ( ) に 3 - 2 子 ) = た ( T - 3 ) x r 2 ( ft 4 ) - 2 5
= 、 | f

st
= SE( B _ 3 ) ( Ft 4 ) _ 2 B sFH

1慣れ たら
_ 発 で いき たい 。

= 2 (3+53-12) -28
普通 に

_ a ( に に 2 い )
= A ( かい )( かい ) 最初 ro- 、

「 ヘ = 4 +8 で xff ) = 4 + f t で た = に 2

= a { b
2

- ( に 2 い ) }
z 乗 _ 2 乗 な ので 、

と 簡略化 し て

= a { ら _ ( いり し
、

黎
7-9

=  tl = 祭事 展開 に も

6
_イー で き ます

。


